CORRIGE

BOOM DI MESSAGINI TELEFONICI DI AUGURI
I) Répondre en italien par des phrases complétes aux questions suivantes
(12 points)
1) Il giornalista evoca 3 modi di fare gli auguri, quali sono ? (3 points)
- I bigliettini d’auguri

- Le telefonate
- I messaggini telefonici chiamiati sms

2) Quale di questi modi ha avuto pitli successo in Italia ? (2 points)

- Il messaggino telefonico I’Sms

it di 200 ml 1oni di Sms sono stati inviati fra il 24 ell 25 dicembre

4) Con quale apparecchio si scambiano questi auguri (indicare i due nomi) ? (2 points)
- il telefonino

- il cellulare

5) Quali sono le due particolarita dell’Italia evocate nell’articolo ? (4 points)

L’articolo ci ricorda il primato italiano del consumo di telefoni conquistato da tempo e
annuncia il nuovo primato, quello dell’invio dei messaggini.

II) Développer en huit lignes environ une réponse a la question suivante (8 points)

Secondo te perché si scambiano gli auguri a Capodanno ?
= Réponse libre
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